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3 Eassegnata la funzione f{x): R —R cosi definita: ’% : TR -2 n?
=1 sex <—2
fx) =9x se—2<x<1.
— + I+l sex>1

a. Calcolale immagini di — 3, — 2, — % 0,1, 2.

b. Trovaivaloridi x per cui f (x) = — 1 e quelli per cui f (x) = 2.
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G0 Osserva i seguenti grafici e indica quali di essi rappresentano una funzione di R in R. Nei

casi in cui si ha una funzione, indica dominio e insieme immagine.

Vi y vt pundlone VP Rk
Lo b A"’
FUNUONG: - -oog— 4+ —

0 H x o | x | 7o x | © 2 x

a / b C d
AD  ALcww! Somwio = R Mo = [
VAtol| BEL o Opuests WE = MMAG INE =
oM NG . b INS. |M1AY INS. | q
Co@Ul SPanioND A, downinis = (-e0, 0] L {L 43,
PIU VALRI cmw¢uua /
DEL CoborttN/o 2 ol

S cdymanns

CAlLcolo Der MoMINIO NATURALE

X456 > X % -
DI 1SEFSRRRRE ELARRER loidits fidN
Ux-3 X-3% 20 x> 3

D:{xeﬂ?(x>3l=(3/+w> e

x %3
- o)
,QF> %CX\: L-é— x"'S 2 0
X-3 g x-3
-5 3
N x+5%0 x>-5 - 0 + +

D] X~3%0 x93 ] - 4:3/-\—

£ -
Dz‘{Xé[R!XS—SV x>33= X$-5 V x>3

= (-=,-5]0 (3,+)



Cuindn Jx+5 2 X5 o P Qo,obfw//w T

Vx-32 e T
'“1 L L L
Elrhow I

—— 1
Leall V=55 16

[x?-_sx«-égfo {(x—3)(>(—-z)¢o {,qu A X2

+Vx2—9 [x<-3Vx >3] T it [rtable

2
x -22O0

X£-3 V X273

(o, -3] 0 (5,+2)




ZERl  E SEGNO Dl UNA  FUNRLONE

Comioliakisms e Lo ;F«m«m wil s DOHINIO  NATURALE D

A ,? D —> ﬂ?
Pl P
| ?/ Satat i‘ﬂ:::ewﬁ oy =R

x4,x,,x3,x+WMMMD,@@W ot O
A (xa) = £ (x2) =»€(x3) = >F(x+) =0 Xy Xa, X5, X4 o baionns 282!

o ¥y >€
SoJbiont § 5 gorbio w09, ) 0 (%2,x2) U (3, +2)
I TR Ay M%J-\mm (x,,, X, ) U<XS/X4)

‘{Z)O s (=00, %a) U (2, % 3) 0 (xq,+22)

/g<o A C"u"t)”("sﬂ%)

Hame
;¥CK3 >0 Yxe (—0°,>‘4)U<"2,X3>U("4/*°°>
:F()Q O VX € CX.”X@) U(X3/X4>



s A STUDIO B  FuN2IONE

Lo Y= x(1— x)2 = DoMINIO
- 2 B0\ (x amdir falrptions on are 5)
_ s@wD
4> DPoHINIO

{xafo D=Rfo,4} = (-00,0)0 (0,4) U (1, +>)
X # 4

RSN

-
/ o 4 4 P
o
2> 2l 4= :(;i)z

i ><X(;~i)7' Fo=pKrdaa | N=4 A (4/0)

Now & s pukonserions on Hone o fondie xzo o 2 wef) doviag

X=4  so X—4 20 X >4 . - - o+
x (4-x)? o :é/
20 X >0 - A + +
(1-x)°20  x¢4 + |+ &+
+ - - 9+




